

Кадриль по-тайшетски, или импотенция вертикальной власти

Странные вещи творятся в нашем прекрасном регионе. Взять, например, славный и почти столичный град Тайшет, расположившийся в семистах километрах от Иркутска. Три года назад там началось строительство здания по улице Пушкина, 35.

Казалось бы, отлично: новостройки не каждый день радуют глаз жителей периферии. Но не все так просто.

При городском мэре Елене Коваленко на месте будущего строительства стоял деревянный барак. В нем размещались комитет по молодежной политике и спорту городской администрации и еще какие-то конторы. Здание было аварийным и вполне подходило для молодежного комитета - пока на головы людям не стали падать балки.

Комитет из здания выселили. Каким-то образом разваливающееся здание было продано местной предпринимательнице Наталье Карнауховой. О сумме сделки муниципалитет скромно умалчивает, но народная молва говорит, что заплатили недорого: в юности якобы Карнаухова с Коваленко занимались одной и той же профессией, и вследствие этого были подругами. Хотя, возможно, и врет молва.

И стоило сделке купли-продажи завершиться, как вдруг - вот несчастье - барак сгорел самым синим пламенем. Что, как - непонятно. Но делать нечего - место быстренько расчистили и начали строить домик. Каменный. Чтобы не сгорел. В три этажа. Хотя на самом деле проект был составлен на два этажа, но случайно получилось три. На фундаменте, рассчитанном на два. Опять же, при большом строительстве метр - не кривизна, так что сойдет.

Мэрия сначала всячески поддерживала строительство: не каждый день в городе строится многопрофильное офисное здание. На первом этаже запланировали ресторан с бодрым названием «Кадриль», на втором и третьем - офисные помещения. Ибо бизнес прет.



Но тут опять случилось несчастье. Елена Коваленко проиграла очередные муниципальные выборы новому мэру Александру Зайке. А тот, даром что электрик, но сразу смутился, что во всем прилегающем к зданию районе в принципе нет канализации. А потому, куда пойдут стоки с ресторанной кухни и туалетов - совершенно неизвестно.

Однако слабые попытки мэра вмешаться в ход строительства госпожа Карнаухова пресекла в корне. Ну в самом деле - кто мэр и кто она?

Само собой, особых денег на своей нелегкой профессии Наталья Карнаухова не заработала, а потому

экономила на всем. По слухам, в здании перекрытия вдвое тоньше нормы. Это означает, что в любой момент, даже без землетрясения, перекрытия могут рухнуть на головы закусывающим на первом этаже гражданам. Переезд на тот свет - быстро и безболезненно. Все для клиентов.

Местные журналисты зарыли, как страусы, головы в песок, а заезжих даже близко к ресторану не подпускают.

Само здание является истинным шедевром тайшетского китча: разрешение архитектурно-планировочного управления точно рядом с ним даже не ночевало. Но главное - как эффективно был решен вопрос с канализацией.

Каждый, кто проходит или проезжает мимо здания, вынужден задерживать дыхание минут на несколько. Кстати, японские психотерапевты говорят, что это очень помогает успокаивать нервы и снимать стресс. Вся канализация из здания была незамысловато выведена в прилегающий кювет дороги. Теперь утром и вечером все, простите за выражение, дермо в буквальном, а не в переносном, смысле, течет на дорогу. А во время дождя - распространяется согласно законам физики.

Не менее оригинально был решен и вопрос с благоустройством прилегающей территории. На нее просто, грубо говоря, забили. Теперь все автомобили офисных работников и страждущих невкусной, но дорогой еды оставляются на перекрестке улиц Пушкина и Кирова, создавая неуклюжее столпотворение.

В любом другом городе такое веселое заведение было бы немедленно закрыто, а владелец оштрафован на круглую сумму. В любом - но не в Тайшете. Хотя мэр Заика старательно делает вид, что борется с зданием, но реально сделать ничего не может. Здание как стояло, так и работает. А мэр бегает с гневными бумажками, самый большой прок от которых - иногда наведывающиеся в «Кадриль» проверки.

Смотреть на такое смешно и грустно. Причем те официальные лица, которые должны мэрским бумажкам взять и исполнить, от мелкого чиновника до начальника городской милиции, тоже сделать ничего не могут. Или не хотят.

Вот такая вертикаль власти. Счастье еще, что не повели в ресторан губернатора во время его визита в Тайшет. Все-таки страшновато. Он у нас один.

Источник: <http://городтайшет.рф/>

Валентин Патиссон, проездом через Тайшет

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 11148 29.08.2011, 12:07

URL: <https://babr24.com/?ADE=96690> Bytes: 4568 / 4423 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)